Sutikno Ramlan

From: Indrasi

Sent: 10 September 2019 14:45

To: Ignasius Budisusetyo; Julius Johnny Taroreh; Sutikno Ramlan

Cc: M. Rahman; Endang Hermawan; Rusdianoor; Kumara Ardhika; Edi Prayogo; Peter
Jones; Bayu Anshori; Eko Dubi Prasetyo

Subject: BLS: Refreshment Training Operator Dozer D8R

Pak Yoyok,

Noted Pak, sudah saya koordinasikan dengan Pak Sutikno.
Terima kasih.

Salam,
Indrasi (Mr)

PT. Trakindo Utama

Melak Branch — Northern Kalimantan Division

Tinggi Diraja Business Center Blok B.8, Barong Tongkok

Sendawar, Kutai Barat, Kalimantan Timur, Indonesia

Call Center : +62 8115440554 (Part); +62 8115940554 (Service)
M: 0811-5455 240

indrasi@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

Dari: Ignasius Budisusetyo <ignasius.budisusetyo@trakindo.co.id>

Terkirim: Tuesday, 10 September 2019 14:34

Ke: Indrasi <indrasi@trakindo.co.id>; Julius Johnny Taroreh <julius.taroreh@trakindo.co.id>

Kk: M. Rahman <m.rahman@trakindo.co.id>; Endang Hermawan <endang.hermawan@trakindo.co.id>; Rusdianoor
<rusdianoor@trakindo.co.id>; Kumara Ardhika <kumara.ardhika@trakindo.co.id>; Edi Prayogo
<edi.prayogo@trakindo.co.id>; Sutikno Ramlan <sutikno.ramlan@trakindo.co.id>; Peter Jones
<peter.jones@trakindo.co.id>; Bayu Anshori <bayu.anshori@trakindo.co.id>; Eko Dubi Prasetyo
<eko.prasetyo@trakindo.co.id>

Subjek: RE: Refreshment Training Operator Dozer D8R

Mas Indrasi,
Silahkan koordinasi langsung dengan Mas Sutikno untuk jadwalnya ya, memungkinan atau tidak.

Atau apakah sudah ada schedule lain sebelumnya.

Best regards,

Ignasius Budisusetyo [Yoyok]
Prime Product Area Sales Manager

JI. Jend. Sudirman 848 Stall Kuda Balikpapan 76114
Kalimantan Timur, INDONESIA



Phone +62 542 762810 Ext. 4122 Mobile: +62 8119867696
Ignasius.Budisusetyo@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Indrasi <indrasi@trakindo.co.id>

Sent: Tuesday, September 10, 2019 2:11 PM

To: Ignasius Budisusetyo <ignasius.budisusetyo@trakindo.co.id>; Julius Johnny Taroreh
<julius.taroreh@trakindo.co.id>

Cc: M. Rahman <m.rahman@trakindo.co.id>; Endang Hermawan <endang.hermawan@trakindo.co.id>; Rusdianoor
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

Subject: FW: Refreshment Training Operator Dozer D8R

Pak Yoyok & Pak Julius,

Mohon ijinnya agar Pak Sutikno bisa melakukan Refreshment Training Operator Dozer D8R di TCl GBU dan TCI TSA
Melak dari tanggal 17-20 Sep 20109.

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

Dari: Sutrisno Sutrisnol <SSutrisnol@thiess.co.id>

Terkirim: Tuesday, 10 September 2019 14:03

Ke: Indrasi <indrasi@trakindo.co.id>; Mandiry A. Haerani <MAHaerani@thiess.co.id>; Rochman Thiess Melak
<rochman@thiess.co.id>; Riduwan Riduwan <RRiduwan@thiess.com>; Rusmawandi Rusmawandi
<RRusmawandi@thiess.com>; Yunita Elisabet <YElisabet@thiess.co.id>

Kk: Hari Pranoto <HPranoto@thiess.com>; Muhammad Jaini <MJaini@thiess.com>; Musyafa Kamal
<MKamal@thiess.com>; Nanang Rizaldi <NRizaldi@thiess.com>; Abiding Abiding <AAbiding@thiess.com>; Irwan
Muslimin <IMuslimin@thiess.com>; Richi Susanto <RSusanto@thiess.co.id>; Muhammad Basri
<MBasri@thiess.co.id>; Himawan Sucipto <HSucipto@thiess.co.id>; Taat Heri Prehanto <THPrehanto@thiess.com>;
Endang Hermawan <endang.hermawan@trakindo.co.id>; Rusdianoor <rusdianoor@trakindo.co.id>; Sutikno Ramlan
<sutikno.ramlan@trakindo.co.id>; Kumara Ardhika <kumara.ardhika@trakindo.co.id>; M. Rahman
<m.rahman@trakindo.co.id>; Marius Frederic <MFrederic@thiess.co.id>; Eko Dubi Prasetyo
<eko.prasetyo@trakindo.co.id>; Edi Prayogo <edi.prayogo@trakindo.co.id>; Teddy Paputungan
<TPaputungan@thiess.com>

Subjek: Bls: Refreshment Training Operator Dozer D8R




Pak Indrasi

Salam kenal juga pak.

Oke pak kami available untuk training tanggal tersebut, silahkan dikirimkan dokumen kelengkapan
administrasinya.

Mba Nita

Tolong dibantu untuk administrasi yang dibutuhkan team trainer dari trakindo .

Terima kasih

Salam

Sutrisno

Dari: Indrasi <indrasi@trakindo.co.id>
Dikirim: Selasa, 10 September 2019 11.44
Kepada: Mandiry A. Haerani <MAHaerani@thiess.co.id>; Rochman <rochman@thiess.co.id>; Riduwan Riduwan

<RRiduwan@thiess.com>; Rusmawandi Rusmawandi <RRusmawandi@thiess.com>; GBU Training
<GBUTraining@thiess.co.id>; Sutrisno Sutrisnol <SSutrisnol @thiess.co.id>

Cc: Hari Pranoto <HPranoto@thiess.com>; Muhammad Jaini <MJaini@thiess.com>; Musyafa Kamal
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

<eko.prasetyo@trakindo.co.id>; Edi Prayogo <edi.prayogo@trakindo.co.id>

Subjek: BLS: Refreshment Training Operator Dozer D8R

Mbak Nita & Pak Sutrisno,



Salam kenal sebelumnya,

mohon dibantu konfirmasinya apakah Refreshment Training Operator Dozer D8R di TCl GBU Site bisa dilakukan pada
tanggal 17-18 Sep 2019?

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

Dari: Mandiry A. Haerani <MAHaerani@thiess.co.id>

Terkirim: Tuesday, 10 September 2019 10:05

Ke: Indrasi <indrasi@trakindo.co.id>; Rochman Thiess Melak <rochman@thiess.co.id>; Riduwan Riduwan
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

Subjek: Re: Refreshment Training Operator Dozer D8R

Mas Indrasi,



Maaf abaikan saja untuk email sebelumnya.

Mba Nita / Pak Sutrisno,

Tolong bantuannya untuk di komunikasikan dengan team trakindo Pak Indrasi Perihal rencana mereka
untuk training Operator D8R.

Terima kasih untuk support & bantuannya.

Regards,

Andre H

From: Mandiry A. Haerani <MAHaerani@thiess.co.id>

Sent: Tuesday, September 10, 2019 10:01 AM

To: Indrasi <indrasi@trakindo.co.id>;, Rochman <rochman@thiess.co.id>; Riduwan Riduwan

<RRiduwan@thiess.com>; Rusmawandi Rusmawandi <RRusmawandi@thiess.com>

Cc: Hari Pranoto <HPranoto@thiess.com>; Muhammad Jaini <MJaini@thiess.com>; Musyafa Kamal

<MKamal@thiess.com>; Nanang Rizaldi <NRizaldi@thiess.com>; Abiding Abiding <AAbiding@thiess.com>; Irwan

Muslimin <IMuslimin@thiess.com>; Richi Susanto <RSusanto@thiess.co.id>;, Muhammad Basri

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

Subject: Re: Refreshment Training Operator Dozer D8R

Pak Indrasi,

Bisa di share untuk list nama yang akan refresh.

Terima kasih untuk support & bantuannya.

Regards,

Andre H

From: Indrasi <indrasi@trakindo.co.id>
Sent: Monday, September 9, 2019 9:59 AM
To: Rochman <rochman@thiess.co.id>; Riduwan Riduwan <RRiduwan@thiess.com>; Rusmawandi Rusmawandi

<RRusmawandi@thiess.com>

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

<eko.prasetyo@trakindo.co.id>; Edi Prayogo <edi.prayogo@trakindo.co.id>; Mandiry A. Haerani
<MAHaerani@thiess.co.id>
Subject: Refreshment Training Operator Dozer D8R

Dear GBU Plant Team,



Kami berencana untuk melakukan Refreshment Training Operator Dozer D8R di TCI GBU Site pada tanggal 17-18 Sep
2019.

Mohon konfirmasinya apakah dari TCI GBU available dengan jadwal tsb.

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

IMPORTANT - This email and any attachments may be confidential and privileged.

If received in error, please contact Thiess and delete all copies. You may not

rely on advice and documents received by email unless confirmed by a signed Thiess
letter. This restriction on reliance will not apply to the extent that the above email
communication is between parties to a contract and is authorised under that contract.
Before opening or using attachments, check them for viruses and defects. Thiess'

liability is limited to resupplying any affected attachments. THIESS PRIVACY STATEMENT

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




